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sul contegno tenuto dal Ministero verso il Consi-
glio d'amministrazione della Cassa di risparmio 
di Macerata, in seguito all'ispezione dell'incari-
cato governativo. 

^ " Alessandro Costa. „ 

Onorevole presidente del Consiglio? 
Crispi, presidente del Consiglio. Il ministro di 

agricoltura e commercio non è presente Farò 
conoscere l'interpellanza al mio collega ed egli 
poi dirà se e quando intenda di rispondere al-
l'onorevole Alessandro Costa. 

Presidente. Altra domanda d'interpellanza è 
dell'onorevole Imbriani. 

Ne do lettura: 

" Il sottoscritto muove interpellanza al pre-
sidente del Consiglio dei ministri circa la costi-
tuzionalità della procedura usata per eliminare 
dal Gabinetto il ministro delle finanze Seismit-
Doda, e circa l 'improvvisa uscita dal Ministero 
del ministro del tesoro, Giolitti. 

u Imbriani. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
dichiarare se e quando intenda rispondere a que-
sta interpellanza 

Crispi. presidente del Consiglio. Ad otto giorni. 
Presidente. Onorevole Imbriani, l'onorevole pre-

sidente del Consiglio propone che questa sua in-
terpellanza sia svolta fra . otto giorni, 

Imbriani. Sta bene; f ra otto giorni da oggi. 
(Si ride). 

Presidente. L'onorevole Rrunialti ha presentato 
questa interpellanza: 

" Il sottoscritto desidera interpellare il mini-
stro guardasigilli sull'applicazione degli articoli 
91 e 92 della legge elettorale politica 24 set-
tembre 1882. 

tt Brunialti. „ 

Onorevole presidente del Consiglio? 
Crispi, presidente del Consiglio, Comunicherò ai 

mio collega di grazia e giustizia questa inter-
pellanza, ed egli verrà a dire alla Camera se e 
quando intenda rispondere. 

Brunialti. La ringrazio. 

Deliberazione sull'ordine del giorno. 

Presidente. Nella speranza che la Giunta delle 
elezioni possa in questi giorni dar corso ai suoi 
lavori, io proporrei che la Camera sospendesse 
le sue sedute fino a lunedì. 

(Così è stabilito). 

Sorteggio degli Uffici. 

Presidente. Si procede ora al sorteggio degli 
Uffici. 

Ufficio I. 

Arnaboldi, Arrivabene, Badini, Barzilai, Ba 
sini, Bettolo, Bonasi, Borgatta, Brunialti, Capi-
longo, Capilupi, Cremonesi, Cuccia, Daneo, De 
Seta, Di Breganze, Ercole, Figlia, Fortis, Gari-
baldi, Grossi, Guelpa, Levi, Marazzi Fortunato, 
Marinuzzi, Martini Ferdinando, Martini Giovanni 
Battista, Materi, Mazza, Mazziotti, Mellusi, No-
cito, Paolucci, Patrizi, Piccaroli, Ponti, Rolandi, 
Romanin-Jacur, Ronchetti, Rosano, Ruggieri, Sei-
smit-Doda, Solimbergo, Summonte, Tassi, Toaldi, 
Torraca, Turi, Vendramini, Zappi. 

Ufficio II. 

Ambrosoli, Baroni, Beneventani, Bonacossa, 
Borsarelli, Bovio, Branca, Brunicardi, Cibrario, 
Cittadella, Corvetto, Crispi, D'Adda, D'Andrea, 
Danieli, De Dominicis, Del Balzo, De Renzi, Di 
Balme, Di Marzo, Di Rudinì, Fani, Ferrari Luigi , 
Fortunato^ Galli Roberto, Gallo Niccolò, Gallotti, 
Gasco, Lacava, Leali, Luzi, Luzzatti, Mazzoni, 
Mezzacapo, Monti, Oraini-Baroni, Papa, Pelloux, 
Petroni Gian Domenico, Pompilj, Quattrocchi, 
Randaccio, Ricci, Saporito, Tasca Vittore, To-
rnassi, Tondi, Yendemini, Vetroni, Zeppa. 

Ufficio III. 

Angeloni, Arbib, Beltrami, Bianchi, Bonardi, 
Bonghi, Cadolini, Calvi, Cavalli, Chigi, Clemen-
tini, Diligenti, Dini, Donati, Elia, Ellena, Epi-
scopo, Facheris, Far^nda, Fornari, Ginori, Jan-
nuzzi, Lazzaro, Lovito, Lugli, Maffei, Marinelli, 
Marselli, Martelli, Mirabelli, Montagna, Mordini, 
Palitti, Pascolato, Pavoni, Pellerano, Puccini, 
Raffaele, Ridolfi, Roux, Sacconi, Simeoni, Spi-
rito, Stanga, Torelli, Trompeo, Turbiglio Giorgio, 
Turbiglio Sebastiano, Turchi, Visocchi. 

Ufficio IV. 

Adamoli, Amadei, Amore, Artom di Sant'A-
gnese, Berio, Bonajuto, Buttini, Capoduro, Car-
mine, Casati, Cerruti, Cocco-Ortu, Cocozza, Com-
pans, Cucchi Luigi, Curcio, De Riseis Giuseppe, 
Franceschini, Franzi, Frola, Gentili, Gianolio, 
Grassi Paolo, Manfredi, Mei, Nicolini, Oddone 
Luigi, Papadopoli, Pasquali, Petronio Francesco, 
Pignatelli, Placido, Raggio, Reale, Riola Enrico, 
Rocco, Rospigliosi, Sacchetti, Scarselli, Simonetti, 
Speroni, Testa, Tiepolo, Ungaro, Valli Eugenio, 
Vischi, Zucconi, Zanardelli, Zanolini. 


